5. Funkcije visSe varijabli - 2. dio

1. Odredite totalni diferencijal prvog reda funkcija:

(@) 2(z,y) = 2° + 2y — y*
() z(x,y) = In(1+ g)

2. Odredite totalni diferencijal drugog reda funkcija:
() (2, y) = In(z +y)

) 2(z,y) = rln >
Y
. dz
3. Odredite derivaciju o ako je:
x
(a) z(z,y) = b ",y =Int
2(x,y) =" ¥ x=sint,y =t
z(z,y) = arcsin (x y),:z::3t,y:4t3
1
0z . 0
4. Odredite parcijalne derivacije 8—2 i az ako je:
v

@) z(z,y) = 2°Iny,z = E,y = 3u — 2v
v
o) z(x,y) =2’ x = u? — 02y = e
1

() z(x,y) = sinzy + 1+£C—2—|—y2’

T =uv,y = —
v
X .

@) z(z,y) = arctg —, x = usinv,y = u cosv

5. Odredite derivaciju prvog i drugog reda funkcije y =
f (z) zadane implicitno sa:

(a) y — 2x arctgg =0
x

(b) (x2 + y2)3 -3 (:192 + y2) +1
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. Odredite parcijalne derivacije prvog reda funkcije z =

f (z,y) zadane implicitno sa:
2 2 2
A Ve
(a) ; + = + ; =1
b) e —axyz =0
. Odredite totalni diferencijal prvog reda funkcije z =
f (z,y) zadane implicitno sa:
(a) x2+y2+22 = a?
b)) z+y+2z=2xY2
. Odredite tangencijalnu ravninu i normalu na plohu
z =% +y* u tocki T(1, -2, z).
. Odredite tangencijalnu ravninu i normalu na plohu
z = arctgg u tocki T'(1, 1, zp).
x
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T Y z° .
—2+—2:—21sferax2+
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y® + <z e ) = (b2 + 02) diraju u tockama
c c

(0, £b, c).

. Pokazite da se stozac




